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Zapis vyraz: soucin Cisel £

a 2; déleny % a ur¢i jeho hodnotu.

.
A 2.5
—D‘Z"ozz 5 .2’“'/[
S 1.2 _1.5_23
— Ty T i a A 3
< i A
5 Sy =
- 2 3 ; 5 3 o 2
Dvojnasobek souctu Cisel 5 a 1 nasobte prevracenou hodnotou
rozdilu gisel 2; — 2
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Zaci jeli na $kolni vylet 3 hodiny autobusem rychlosti 45 km/h,
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F%ugm e / (345)+ 2 +1 = 158 kn
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V prazdninovém tabofe bylo 20 stant po dvou liZkach a 35 chat
po Ctytech luzkach. Kolik bylo vSech lizek v tabore?




Ur¢i obsah obdé¢lniku ABCD, jehoz jedna strana ma délkua
a druha strana je o 3cm kratsi.
S=a b

PS = ax(O\fé)

Ur¢i hodnotu vyrazu:
a) 7x -3 x€{0, 2, 5}

b) 10y - 5x = =2



Vyraz s proménnou

6+ a\
PROMENNA '&m,wcivm’)

Zapis jako vyraz:
Radek je v cm vysoky. Martin je o 5 cm vys$s$i nez Radek.

Jak vysokv je Martin?
VYSOKY ] il

Ve vagonu je s mist k sezeni. Kolik mist k sezeni je ve vlaku sestaveném
ze 7 takovych vagona?

7.s



VYPOCTY S VYRAZY

Seéti vyrazy: 3a-5 a 2a+ 3 (BQ —> +M
W
VYRAZ o 0‘“6«

3a - 5 -@

¢len vyrazu = tento vyraz ma dva ¢leny

o) ) Tl | - tf1 Cleny vyrazu (troj€len)
S%=3-F2+5 - Ctyfi Cleny vyrazu (Ctyiclen)
8y - jeden ¢len vyrazu (jednoclen)

2a+6 OPACNY VYRAZje -(2a+6)=-2a-6



Zapis vyrazy:
a) soucet Cisel sto osmdesat a padesat dva,
190 +52,
b) rozdil ¢isel tricet pét a dvanact celych ¢ty desetiny,
DS~ 42
¢) soucin Cisel tfi tisice pet a dve sté dva,
2003 = 202,
d) podil ¢isel sto deset a deset, MO

10
¢) druha mocnina ¢isla osmnact, // $ v
f) druha odmocnina ¢isla dvacet pét, Vsl
g) k souctu ¢isel 25 a 17 pticti rozdil ¢isel 100 a 51,
(25+17) + (100-7)
h) dvojnasobek Cisla z zmenSeny o 3, 02 I -

i) soudin vyrazii 2k a 3m zvéteny o p. S ey Y



Zapis jako vyraz:
a) Martinovi je x rokii. Martin je o 3 roky star$i nez Michal.
Jak stary je Michal? X — 2
L

b) podil ¢isel k£ a 5 zmenSeny o 9, = —

¢) V nadrzi je 156 litra vody. Kolik litrii vody bude v nadrzi,
jestlize do ni piilijeme 3krat b litrt vody? 264 +0 |5

d) soucin vyrazil 2k a 3m zmenSeny o p, Z lL | 3 m —'P

¢) Osobni automobil ma primérnou spotiebu d litrit benzinu na 100 km.
Kolik benzinu spotiebuje na cesté z Prahy do Bratislavy o
dlouhé 317 km? A Lk 100 lpn =) 1om - 700
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Zapis jako vyraz:
a) soucet Cisla 8 a dvojnasobku Cisla 5,
3t Ly
b) soucin Cisla 3 a souctu Cisel 2,5 a 3,5,
%z &’L 5+%5,5)
c) podil souctu Cisel 12 a 18 a Cisla 6, jho £

(o
d) ctyrnasobek souctu u av, L} Uf l/)
e) trojnasobek x zvetseny 0 5, (/5 , X) + 5’

f) Vetfidé je d divek a chlapcu o 2 méné. Kolik je ve
tridé chlapcu? Kolik je ve jfidé zaku?
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Uréi hodnotu danych vyrazu:

a) 11a (a=13) A= 42
b) x-4  (x=-5) —5- =-i:
c) 4x-1 (x=5) h5—1<= 19
d) 5t+0,5 (t=-0,3) S'J}}Qﬁ) +0/3
e) (c =11) (—4/1)‘2: 421
s ==



Urci hodnotu danych vyrazu:

a) 7x-3 (x = 0) ?}-O—b:;g_
b) 5x (x=-3) S (=)=-1%
c) 6+a (a=11)&+//———/__%1
d) y(y - 3) y=5 5 (=1L
2
e) b? =12 17 =144
I

D) ma T

B2 =-1=



